

# いしかわ男女共同参画推進宣言企業

### 「女性活躍加速化クラス」のご紹介

## 株式会社エー・オー・シー

認定日 平成28年 4月18日 更新日 平成30年10月25日

私たちは、男性も女性もすべての個人が、互いに人権を尊重し、その個性と能力を十分に発揮することができるよう、次の取組を行うことを宣言します。

#### <ポジティブ・アクション推進の取組>

- ・性別に関わらず、積極的に採用活動、クライアントへの女性活用提案を推進します。
- ・性別に関わらず、キャリアアップのための研修・講習への積極的な参加を促し、 管理者・リーダーへの昇進の機会を提供します。
- ・性別に関わらず、キャリア形成のための資格取得を積極的に推進します。

#### <ワークライフバランス推進の取組>

- ・性別に関わらず、有休・育休取得を促進するため、多能工を積極的に推進します。
- ・所定外労働削減のための仕組みを整備し、クライアントへの働きかけを積極的に推進します。
- ・ノー残業デーを導入します。
- キャリアコンサルティングの仕組みを整備し、性別に関わらず、働き方について話し合い、 育児等がしやすい職場への紹介、配属を推進します。
- ・性別に関わらず、悩みや不安、相談、苦情等を申し出ることができる仕組みを整備します。
- ・有給休暇の取得率を65%以上にします。

#### <男女が共に働きやすい職場環境づくり等の取組>

・性別に関わらず、事業所内の清掃・ゴミ捨て・来客・電話対応は全員で行います。

所	在	地	金沢市広岡1丁目3-20 ファーストレーベン広岡1F
業		種	サービス業
事	業内	容	・業務請負、人材派遣業・有料職業紹介事業・技術サービス受託事業
Т	E	L	076-222-9239
F	А	X	076-222-9299
木 -	ームペー	ジ	http://www.aoc-net.co.jp
メ -	ールアドレ	ノス	isikawa@aoc-net.co.ip
従	業員	数	全体 1, 0 3 8 人 (男性 6 6 4 人、女性 3 7 4 人)